





# HIREK

## 42 milliárd

volt a bevétel annak a jótékony-célú labdarúgómérkőzésnek, amely a mentőautó javára rendeztek szombaton délután. A városi főtisztviselők kiegészített csapata a kereskedők öreg fiúkból álló csapatával 3:3 arányban döntetlenül játszott, míg a városi tisztviselők csapata a magántisztviselők csapatát szép játék után 5:0 arányban győzte le. A jótékony-célú mérkőzés és az azt követő társas összejövetel kitűnően sikerült.

Az adópengő május 21-től 500 pengő.

Az új dohányárak. A dohányárakat május 19-től a következőkben állapították meg: szivarok: Árpád 36, Kedves 36, Debreceen 30, Faintos 24, Csikós 18 milpengő. Cigarettek: Béke 15, Virginia 15, Magyar 11, Szabolcs 7.5, Munkás 7 milpengő. Legfinomabb 25 gr-os cigarettadohány 120, finom 110, közepfinom 72 milpengő, 25 gr-os pipadohány 15 milpengő.

Hétfőn alakult meg Debreceenben az Országos Szabad Művelődési Tanács debreceni szervezete. Az Országos Tanács elnöke Karácsony Sándor debreceni egyetemi tanár. Az egyesület célja az iskolán kívüli művelődés tervszerű előmozdítása és fejlesztése, kiterjesztése. A kultúrakormány megbízásából dr. Asztalos Sándor Szabad Művelődési felügyelő ismertetette a Tanács munkaprogramját és az eddig tett intézkedéseket. Majd dr. Juhász Géza kérte fel az ideiglenes elnökségre. A tényleges alakuló ülést a közeljövőben tartják meg.

Lemondott dr. Erdős Károly, Hajdúböszörmény polgármestere. Lemondását bejelentette Hajdú vármegye alispánjához.

Öt vádlott kerül a hét közepén a debreceni rögtönítélő bíróság elé. Koroknai János, Siposs József, Kovács István, Sánta Lajos és Jurina István, akiknek nem volt rendes foglalkozásuk, szövegkeze éjjeli betöréseket követtek el. Koroknai és Siposs többszöri szelvényrovolgást követően, Koroknai legutóbb három évi fegyházat kapott, míg Siposs szigorított dolozhatást. Most a Studinka Olivér és Gonda Lajos sérelmére elkövetett betörés miatt kerülnek a rögtönítélő bíróság elé, amely szerdán, esetleg esütőtűzőn tárgyalja ügyüket. Koroknaira és Sipossra a legsúlyosabb büntetés vár.

Bűnügyi krónika. Gábor István Széchenyi-utcai lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki lakására alkulesal behatolt és 70 milliárd értékű ruhaneműt lopott. — Jándi Lajos hajdúböszörményi lakostól ismeretlen tettes ellopja pénztárcáját 9 milliárd készpénzzel és fontos iratokkal. — Sárga Béla, Kut-utcai lakostól bursurranó tolvaj ellopott két értékes gyűrűt. — Lőrinczi Imre nyíregyházi kereskedőtől ismeretlen tettes ellopja a bőrdíjút a debreceni pályaudvaron. Kára 42 milliárd. — Betörők kifosztották Gánya Lajos borsos gazdálkodó tanyáját és onnan jószágokat, ruhaneműt, esztergályt loptak 24 milliárd értékben. — Két hónapja bűjkáló notórius követett el lopásokat. — Ellopja a kabátját Kemece Imréné debreceni lakosnak Bihari Mária nevű lakás és foglalkozás nélküli lány és a szomszédban 13 milliárdért eladásra kínálta a lopott dolgot. A rendőrség Bihari Máriát őrizetbe vette.

Aranyért, ezüstért, briliánsért  
maga árát ér el  
**Stassik Lajos**  
Közvetkedő, Piac u. 66.

Török Juliána volt Gulyás Gáborné (Debreceen) és Székely Károly műszaki tisztviselő (Kolosvár) házasságot kötöttek.

Felakasztotta magát Jákó István Árpád-téri lakos. Tetjét idejében észrevették és sikerült megmenteni. Anyagi okok miatt akart öngyilkosságot követni.

Megvadult lovak árokba borították Kovács Imre sárándi lakos szekerét, a miképecsi úton. Kovácsot bordatöréssel és agyrázkódással szállították kórházra.

A cukor új ára. A pénzügyügyi miniszter megállapította a cukor új fogyasztói árát. 1 kg kristálycukor fogyasztói ára: 3 milliárd 150 millió pengő.

A Magyar Agrártudományi Egyetem Rektora a mezőgazdaságtudományi kar debreceni osztályához dr. Kardhordó Sándort egyetemi titkárrá, Szontagh Mártát könyvtári segédőrré, Ridi Jánost gazdasági hivatali tisztvé, Fazekas Irént, Kasszán Juliánát és Nagy Juliánát irodasegéd-tisztekké, dr. Ungváry Honát laboratóriumi tisztvé, Jakab Olgát, Kovács Piroskát és Kovács Irént laboratóriumi segéd-tisztekké, Csibi Andrást műszaki segéd-tisztekké, Szabó Sándort, Kiss Lajost, Vajda Jánost, Csuhány Imrét, Reményik Sári Sándort, Sári Istvánt, Csibi Gyulát, Tiba Sándort, Bugyi Istvánt, Darabos Andrást és Boross Sándornét egyetemi al-tisztekké ki-nevezte.

A debreceni népbíróság dr. Tomola Béla elnöke alatt működő büntetőtanácsa hétfőn tárgyalta Sídó Béla pénzügyi szemlése népbüntetését. A vád szerint Vámospétesen a gettózás idején a zsidó vagyonok lefázósításánál a zsidó holmik összeszedésénél követett volna el olyan cselekményeket, amelyek miatt vád alá helyezhető. A tárgyaláson kiderült, hogy ő igyekezett a lopások ellen megvédeni a zsidók vagyonát és csak rongyos ruhákat osztott ki több szegény munkásnak. A népbíróság felmentette a vádak alól.

Öngyilkossági kísérletet követett el Sárközi Júlia 21 éves Szepességi-utca 12. szám alatti lakos. Pisztollyal mellette magát. Állapota életveszélyes. Az öngyilkossági kísérlet azért követte el, mert összevesszett mostani vőlegényével, míg a pisztolyt a régebbi vőlegényétől kapta, akivel felbon-totta az eljegyzést.

Horváth Sándor, az elfogott hajdúnánási törös vasúti rabló ellen most Heidner Jenő budapesti Izab-lla-utcai mézárás is feljelentést adott be, hogy öt Szolnok és Adony között fosztotta ki több társával együtt.

Újrafelvétel és holttest ki-hantolás. Még a múlt év márciusában tárgyalta a debreceni törvényszék Kovács József és Virág Károly kokadi legények gyilkossági ügyét, akik Rózsa Elemér gazdasági eselédet szováltás után agyonütötték. A törvényszék 3-3 évi fegyházra ítélte őket. A közel-múltban az elítéltek újrafelvételi kérelmet adtak be és azt kívánták kideríteni, hogy Rózsa 5k meg-ütötték, de utána később, az esti órákban valaki rálőjt és Rózsa a lövés következtében halt meg. A törvényszék el is rendelte az újrafelvételt és a debreceni vizsgálobíróság folytatja le a kiegészítő vizsgálatot. Kokadon most ki-hantolják a holttestet, ha fellel-hető — annak megállapítására, hogy a holttesten volt-e lövés-nyom, mert ha ez beigazolódna — alá támasztaná a legények véde-kezését.

A Nemzeti Bizottság május hó 22-én szerdán délelőt 11 óra-kor a Városháza I. em. 6. számú helyiségében ülést tart, melyre a bizottság tagjait meghívom. — Elnök.

\* Figyelem. Keftő hold földdel jutalmazom, aki fehér, domború teleháló nyomára vezet, ismertető jel: a bútor alján mely cakk. — Péterfia-u. 4., 7. ajtó.

## A KISGAZDA PÁRT HIREI

A NÖL-TAGOZAT vezetősége ma, kedden délután a női irodá-ban megbeszélést tart.

NŐI TAGGYŰLÉS esütőtűzőn 5 órai kezdettel a pártszervezet nagytermében.

Örökre elvette a népbíróság az iparengedélyt egy költéssel foglalkozó kézimunkakereskedő-nek. A debreceni népbíróság igazolások elleni fellebbezésekkel foglalkozó tanácsa most tárgyalta Horváth Béláné miskolci lakos fellebbezését. Horváthnénak, ki egy építész elvált felesége, Miskolc-on kézimunkakereskedése volt. A miskolci igazolóbizottság egy évre elvonja tőle az iparengedélyt, mert nyilas tag volt és Dűsöné nyilas agitátor nő miskolci előadásán verseiből szavalt. — Horváthné a kézimunkaüzletben kívül versírással is foglalkozott. A fellebbezés nem járt eredménnyel, sőt súlyosbította a népbíróság az ítéletét. Örökre elvonta tőle az iparengedélyt. Horváthné a tárgyaláson a népbírósággal és népbírással oly kihívóan viselkedett, hogy a népbírással letartóztatását helyezte kilátásba. Azonkívül a népbírósággal is tiszteltelenül viselkedett, amiért az elnök utasította rendre.

Rejtélyes körülmények között, klinikára szállítás közben meghalt Gyarmati Eszter 5 hónapos csecsemő.

Istenes József verekedést rendezett. A rendőrség megindította az eljárást Istenes József Hadházi-utca 1. szám alatti lakos ellen, aki ittas állapotban bot-rányt rendezett és az őt igazolásra szólító rendőrt megütötte.

Valódi parafás és börtalpu szandált, cipőt cserélek minden-nemű élelemért, borért is. Ökrös, Sas-u. 1. sz.

Debreceen felé rohogtak egy Miskolcon lopott motoroképkárral. A motoroképkár AK 411 O 597,867 számú. A debreceni rendőrség megindította a nyomozást.

Timkó Árpád nőszabósga megnyitja Piac-u. 71.

A hortobágyi halastó háború-rongált telepet üzemképessé tet-ték. Mint közudomású a háborús események folytán erősen megrongáldott a hortobágyi halastót tápláló esatorna és a tisztai szivattyútelep. Nagy nehézségek kö-zött végre a Halastó RT-nek sikerült üzemképessé tennie a megrongált telepet. Bár rendkívül nagy a szárazság és a takarmány-hiány is óriási, minden remény megvan arra, hogy ha kisebb kere-tek között is, de a termelés most már megindulhat és így korá-ószre ismét a debreceni piacra kerül a közkedve, hortobágyi ponty, amit biztosít a körülmény is, hogy Debreceen városa a most megkötésre kerülő szerződés-ben biztosítékot szerzett arra, hogy a haltermelésből elsősorban a debreceni piac nyerjen kielégítést.

Büvös május éjszakát rendez a DKASE. Május 25-én, szombaton este fél 9 órától reggel 6 óráig tartó nagyszabású műsoros tánc-mulatságot rendez a DKASE a Kereskedő Társulat helyiségében az alkalmalával avatják fel a club-helyiségeit is. Talpalávaló a köz-kedve, Seress-jazz játsza, cigány-zs-nét Rác Imre zenekara szol-gálja. A büffe előállítását egy háromtagú külön bizottság intézi.

A debreceni népbíróság igazolások elleni fellebbezéssel foglalkozó tanácsa Porosvári Artur volt debreceni ezredes, akit első-fokon állásvesztésre ítélték, igazol-ta. A népbírósági tanács egyik tagja is alatta szolgált és kedve-zően nyilatkozott róla. — Igazol-ta a népbíróság dr. Remenák Zoltán Abauj-Torna vármegye alispánját is, aki ugyanakkor nyugdíjazását kérte. Igazol-ta a népbíróság Hegyi Ilona debreceni városi adóhivatali tisztviselőnőt, akit elsőfokon állás-vesztésre ítélt az igazolóbizottság Nyugatra történt távozása miatt.

## Megalakult az új ötös tanács a köztársaság elleni ügyek letárgyalására

A közelmúltban lépett érvénybe az 1936. évi VII. törvények, amely a demokratikus államforma és köztársaság jogi védelméről szól. A törvény értelmében az ilyen ügyek letárgyalására egy új ötös tanácsot kell alakítani, amelynek elnöke az Itélőtábla egyik bírója, tagjai pedig négy politikai párt kiküldötte. Az igazságügyi miniszter döntése most érkezett meg a kijelölésről. Az új népbírósági ötös tanács elnöke dr. Főry Kálmán debreceni ítélobírói tanácselnök lett, helyettese dr. Baechler József törvényszéki bíró. Az egyes pártok a következő tagokat küldték ki az ötös tanácsba: Független Kisgazda Párt Kovács Béla és Kalmánchelyi Zoltán (az első rendes tag, a második pótag); a nemzeti parasztpárt: Saitos Imre; a szociáldemokrata párt: Rózsássy József rendes tag, pótag Süss

Sándor; a kommunista párt ren-des tag: Fazekas Józsefné, pótag Barbay Kálmán. Az új törvény értelmében a polgári demokráta párt és a szakszervezet nem küldhet tagot az ötös tanácsba.

Az új ötös tanács elé kerülő ügyek közül az elsőben elkészült a vádirat, dr. Daróczy István népbírással készítette el. Kereki György Laszlo debreceni, 34 éves fodrászmester Bethlen utca 13. szám alatt lakos ellen. A vádirat szerint 1946. április 3-án a Hatvan utca 1. szám alatt beszélgetés közben sértő kijelentést tett a rendőrségre és az oroszokra, emiatt vették őrizetbe és kerül-most elsőnek a népbírósági ötös-tanács elé. Eddig hét ilyen ügyben dolgozik a népbírásság. Az első letárgyalást a jövő héten tartja meg az új ötös tanács.

## A Dóczy tanítónőképző énekkarának hangversenye

Kivételes siker színhelye volt szombaton az Arany Bika lomb-füzereikkel feldíszített díszterem, ahol mintegy ezerötyszáz főnyi lelkes hallgatóság tapsolta végig a Dóczy tanítónőképző intézet ének-karának bemutatkozó hangver-senyét. Magyaroknak, magyarul énekelünk, de ugyanakkor nem felejtjük el, hogy tagjai vagyunk az európai kultúrközösségnek, mondotta megnyitójában Molnár Teréz tanítónőjelölt és valóban: amikor a gazdag műsorban meg-szólaltak a magyar zenekezes legszebb darabjai, Bartók, Kodály és a többi magyar mestier után felcsendültek a legszebb idegen klasszikus művek is. A legnehezebb feladatokat is játszi könnyedséggel megoldó énekkar lelke a művész biztonságával ve-zénylő Gulyás György karmagy volt, akinek irányítása mellett mint egyetlen, zenő hangszer szólt meg a kiváló együttes.

A bemutatkozó műsorát Végő Eva és Borabás Magda stílusos hegyedűkísérettel, valamint Szűcs Anna és Kádas Júlia szinte átér-zéssel előadott szavaltata teje változatossá. Sok tapsot kapott az elemi iskolás kislányok által bájosan előadott népi gyermek-dal és gyermekjáték.

A nagyszerű énekkart, amely e hó végén a magyar rádióban szerepel, bemutatkozó hangver-senyének őszinte sikere és a deb-receni közönség meleg elismerése kíséri budapesti útjára.

## A DEK májusi bálja

A Debreceni Egyetemi Kör szombaton este az Arany Bika-ban májusi bált rendezett, amely nívó és hangulat szempontjából vetekedett a bekezev báljaival. A megjelenő előkelőségek a ren-dezők sora felé vonultak fel a feldíszített, hangulatossá tett nagyterembe, ahol dr. Vezsár Gyuláné bálánya, dr. Erdős Károly rektor és Földes Vilmos, a DEK elnöke fogadták őket.

Földes Vilmos megnyitó szavai után a nyitóparok keringője kezdte meg a táncot, amely egész-szen a reggeli órákig tartott. Cél szerű újítás volt, hogy a nagyteremben a Seres-jazz mo-dern tánczenét, a kisteremben Magyar Józsa cigányzenekara esárdásokat és keringőket jár-szott s mindenki megtalálta így azt, amit szeret.

Zsák kölcsönzés és eladás, kötél, szőlőkötöző, cérna, belésáru, karton és egyéb textiláruk nagy választékban KADARNÁL (Wiener) Kossuth-utca 27.

## Nyilatkozat

Hunyadi Bélának a „Tiszántúli Népszavában” megjelent nyilatko-zatával nem azonosítom magamat. Nevezet nememmel visszaél. — Kálmán Ferenc nemz. gyűlt. kép-viselő.

## KÖZÉRDEKŰ LEVÉL

### A gázszolgáltatásról

A magam és több háziasszony nevében e lap hasábjain keresz-tül fordulok a Világítási Vállalat vezetőjéhez. A legújabb idő-beosztás szerint az esti gázszol-gáltatás 8 órakor kezdődik és fél 11 óráig tart. A gázszol-gáltatás kezdési pontját két okból nem tartjuk szerencsésnek. Egyfelől ha csak este 8 óráról van gáz, akkor csak 9 óra tájban van ké-szen a vacsora s akkor már a gyermekeknek késő a lefekvés. Mivel a legtöbb családban gyer-mek van, ez a szempont nem hagyható figyelmen kívül. Más-felől azonban a gyermekek késő lefekvésükor villany is kell használni, ami szintén nagy terhet jelent az egyes családokra. Nekünk háziasszonyoknak az volna a kérésünk a Világítási Vállalat vezetőjéhez este ne 8. hanem már 7 óráról adjanak gázt és inkább ne fél 11-ig, hanem fél 10-ig. Háziasszony.

## GYÁSZROVAT

### Laczkó Péter

2-ik elemi iskolai tanuló

8 éves korában elhunyt. Temetése szerdán 2 órakor lesz a Köztemető (avatolozóteremtől) a ref. egyház szertartása szer-int. Gyászolják: szülei: Laczkó Péter feleségével Vass Margittal, testvére: Laczkó Gyula valamint anyósúlet, nagybátyja nyugdíjas és a kiterjedt rokonság. Lakás: Baj-dosó utca 24. sz. Minden külön értesítés (gyász-lap) helyett. — Gebauer temetkezési vállalat.

### Vécsey Sándor

nyug. postafőfelügyelő

59 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 3 óra-kor lesz a H. A. ravatalozó-teremben a református egyház szertartása szerint. Gyászolják: bátyos felesége: o.v. Vécsey Sándorné szül. Bruckner Irén, veje: dr. Mezőssy József, unoka: Mezőssy Zsombor, Melinda és Levente, testvére: Vécsey Juliánna, Vécsey Mária, Vécsey Irén férjével Págyi De-nissel és gyermekeivel, Vécsey Etelka férjével Sánta Péterrel és gyermekeivel, valamint sógorai, sógorai, unokatestvé-rei, násza feleségével és a kiterjedt rokonság.

Minden külön értesítés (gyász-lap) helyett. Lakás: Samsoni út 9. Gebauer temetkezési vállalat.

## 800 milliárd értékű textilnek és cernának nincs gazdája

A Bajcsy Zsilinszky utcán a Pásti köz sarkánál elvonuló rendőr őrszem arra lett figyelmes, hogy a 21. számú ház ablakából egy nagy csomagot adnak ki. Mivel azt hitte, hogy betörés történt, igazolásra szólította fel a csomagot átvéve, aki erre futásnak eredt. A rendőr a levegőbe lőtt, az illető is elővette fegyverét és lőtt. A rendőrkés később elfogták a futó férfit, akiről kiderült, hogy Löwy Nikolaj romániai lakos az illető. A csomagban nagyszámú textilnek és cernának

voltak, azonban Löwy nem vállalta, hogy bármi köze is lenne a csomaghoz. Azt mondta, hogy megijedt, hogy fegyveres rablók támadják meg, ezért lőtt riasztal sul egyet és eredt futásnak. Két másik hasonló tartalmú csomagot is találtak az utcán és egyet egyik szomszédos házban, de csodálatos módon a 800 milliárd értékű csomagok egyikének sem akadt gazdája. A rendőrség a titokzatos ügyben folytatja a vizsgálatot.

### Sókiosztás

Értesíti a közéletmezőügyi ügyosztály a város ellátatlan lakosságát, hogy az élelmiszerjegy B. 9-es számú és a Közellátási jegy 1-es számú szelvényére 10-10 (tíz-tíz) deka sój szerezhethetnek be a fűszerkiskereskedőkkel.

A só fogyasztói ára kg-ként 100 millió, azaz egymillió.

Közéletmezőügyi ügyosztály.

### Nyári záróra

Értesítjük a város lakosságát, hogy a nyári árusítási üzletek nyári zárórát június 1. évi május hó 22-től október 31-ig terjedő időre az alábbiak szerint állapítottuk meg.

Az összes kiskereskedői és kisipari nyári árusítási üzleteket f. évi május hó 22-től október 31-ig terjedő időben reggel 8-14-ig, délután 3-6-ig kell nyitva tartani.

A nagykereskedők üzleteit reggel 8 óráig délután 2 óráig, szombaton délután 1 óráig tartandók nyitva. — Városi Tanács.

### HIRDETÉNY

Az 1929. XXX. tc. 23. §-ának (4) bekezdése értelmében közhírré teszünk, hogy Debrecen (h. város törvényhatósági bizottsága 1946. évi május hó 25. napján — szombat) — a 9 óráig — a Déli múzeum előadótermében rendes közgyűlést tart, melynek tárgysorozata a városháza hirdetőtábláján ki van függesztve.

Polgármester.

A Debreceni Magyar-Román Társaság ma, kedden délután 6 óráig előadást rendez a Déli múzeumban. Az előadás tárgya: A román nép és román állam kialakulása. Tartja: Lukács Gábor dr. A román nyelvanyomány és a könyvtár iránt érdeklődők az előadást megelőzően háromnegyed 6 óráig jelenjenek meg megbeszélés végett.

Felhívom a gyufakiosztással foglalkozni kívánó kereskedőket, hogy a kiosztandó gyufamennyiséget f. hó 22-én délig a közéletmezőügyi ügyosztályon (Gambriusz átjáró) igényeljék. — Közéletmezőügyi ügyosztály.

A legszebb fehérneműk, strand ruhákat, dresszek hozott anyagból is fehérnemű szalonjában készülnék. Bathány-utca 9.

Vállalok, sapkák, rangjelzések Honvédség, Rendőrség, vasutasok részére. „EGYENRUHÁZAT” Piac-utca 56. szám.

ARANY beváltás ENGEL ékszerésznél Benyáts áruházban

### KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Az összes szakosztály pénteken 3 óráig adóközösségi és egyéb fontos ügyekben taggyűlést tart. Minden tag jelenjen meg. — Szikviziparók szakszervezetének taggyűlése pénteken 4 óráig a Társulat helyiségében oktetven jelenjenek meg, hozták magukkal a február, március, április havi forgalmukról szóló kimutatást. Tárgy: ármegállapítás. — Iparvezetői ügyben ma, kedden 4 óráig 5 óráig minden kereskedő felvilágosítást kaphat.

### IPARTESTÜLETI HÍREK

A fogműves szakosztály kedden hat óráig az Iparosok helyiségében ülést tart. — A cukrász szakosztály szerdán 3 óráig ülést tart. A szakosztály minden tagjának feltétlen megjelenését kérjük. — Az asztalos szakosztály szerdán 4 óráig az Iparosok helyiségében ülést tart. Mindenki saját érdekében oktetven jelenjen meg. — A vízvezeték-szakosztály szerdán 3 óráig ülést tart fontos tárgysorozattal. — Az Ipartestület elnöksége felkéri az építőipari csoporthoz tartozó szakosztályok tagjait, hogy csütörtökön 5 óráig fontos jelenjenek meg (építő, kőműves, kőfaragó, kályhás, tetőfedő, ács, asztalos, lakatos, íveges és szobafestő-mázoló mesterek és iparosok). Újjáépítési munkák kiadása és költségeinek biztosítása stb. tárgysorozat.

### SAKSZERVEZETI ÜGYEK

A fodrász szakszervezet felhívja tagjait figyelmét, hogy kedden délután 6 óráig vezetési ülést tart. Pontos megjelenést kérünk. — A nevelők nagygyűlése ma, kedden délután 11 óráig kezdődik az Arany Bika nagyteremben. A nagygyűlésen, amelyen képviseltek magukat a demokrátiás pártok, részt vesznek mind a város, mind a megye nevelői.

### SPORT

Csepel-DVSC 4:1 (3:1). A Csepelen lejátszott mérkőzés 4000 néző előtt bonyolították le a debreceniek előtt tartott mérkőzést. Nem játszottak a sérültek: Zilahy, Tisza, Szilágyi II. és Szűcs. Várattalul a debreceniek szerkiz meg a vezetést Szabó I. révén, de nem sokára Szabóak lövése meg- hozza a kiegyenlítést, 1:1. A gól után a csepeli csapat feljön és megérdemelt rug még ebben a játékrészen Szabóak révén két gól, úgyhogy 3:1-re eredményel fordul a két csapat. Szűcs után Kádás öngója révén 4:1-re alakul a mérkőzés eredménye, ami már nem is változik. A tartalékos DVSC jól játszott. A Csepel megérdemelten aratott győzelmet.

Vereséget szenvedett a Ferencváros, az Újpest csak nehezen győzött. A Tizek Bajnoksága első fordulóját során az D101 úton mintegy 30 ezer főnyi közönség előtt játszottak le a Ferencváros-Szeged mérkőzést, melyet a szegediek nyertek meg szép játékkal 3:2 arányban. Az Újpest csapata 3:1-re győzte le az MTK csapatát. A többi bajnoki eredmény: Szentlőrinc-Kispest 3:2. A Vasas-Haladás mérkőzés

ERŐ gyártmányú kocsi alvaz prima 4 gumival, forgalmi engedéllyel motor nélküli eladó. Érdeklődés Hatvan u. 25. 11-1697

MOTORKÉREKPAR 125 cm Puch prima üzemi eladó. Vendég u. 32. 11-1698

ELADÓ balkaros cipész varregép aranyért. Kossuth 61. 11-1671

ELADÓ sima cipész bőrvaregép 20 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1672

ELADÓ szivarhajú női varregép 6 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1673

LŐSZERSZAM erős egy pár eladó vagy elcserehető. Szászai Ferenc utca 25. sz. Farkas. 11-1685

NEGYVEN lapméter ócska vasvashéj eladó. Kisfaludy u. 25. 11-1688

EGY mely gyermekkecsigáriturával és egy 2+1 üzemi- képes rádió eladó. Borz utca 13. 11-1687

HÁLÓSZOBA pulitáros eladó. „Otthon” butorizet, színházjárási. 11-1691

EGY drb Csepel motor százas, eladó. Viekedvi Mihály u. 30. sz. 11-590

BORSHORDOK kisebb, nagyobb és egy lórával szer- szám eladó. Teleki 75. 11-592

ERŐ gyártmányú kocsi alvaz prima 4 gumival, forgalmi engedéllyel motor nélküli eladó. Érdeklődés Hatvan u. 25. 11-1697

MOTORKÉREKPAR 125 cm Puch prima üzemi eladó. Vendég u. 32. 11-1698

ELADÓ balkaros cipész varregép aranyért. Kossuth 61. 11-1671

ELADÓ sima cipész bőrvaregép 20 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1672

ELADÓ szivarhajú női varregép 6 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1673

LŐSZERSZAM erős egy pár eladó vagy elcserehető. Szászai Ferenc utca 25. sz. Farkas. 11-1685

NEGYVEN lapméter ócska vasvashéj eladó. Kisfaludy u. 25. 11-1688

EGY mely gyermekkecsigáriturával és egy 2+1 üzemi- képes rádió eladó. Borz utca 13. 11-1687

HÁLÓSZOBA pulitáros eladó. „Otthon” butorizet, színházjárási. 11-1691

EGY drb Csepel motor százas, eladó. Viekedvi Mihály u. 30. sz. 11-590

BORSHORDOK kisebb, nagyobb és egy lórával szer- szám eladó. Teleki 75. 11-592

elmaradt, mert a Haladás az EMTK elleni bajnoki mérkőzését játszotta le. — Az osztályozó mérkőzések eredményei: Diósgyőr-Pécs 1:1. Szolnok-Elektromos 1:1. ETO-Zugló 0:0. Salgótarján-Dorog 2:1. Er-Só-K. Bajnokság 4:3. Az osztályozók tabelláján első az Er-Só, utána az SBTG. Diósgyőr, Dorog és az ETO, valamint a Pécs következik.

**Bajnoki tabellák:**

**Tizek Bajnoksága:**

1. Újpest	9	37:11	18
2. Csepel	9	28:15	14
3. Szeged	9	21:22	10
4. SzAU	9	29:33	10
5. Ferencváros	9	22:20	9
6. Vasas	9	17:25	8
7. Haladás	8	20:21	7
8. Kispest	9	14:20	5
9. MTK	9	15:24	4
10. DVSC	9	13:24	5

### MACANYHÓZÓK (6)

RENDŐRSÉGI és hűségnyel- vese magánykorlatokkal kutató elűnt események, vagyis tárgyak után. Nyomoz, meg- ügyel oszlád, személyi, üz- leti ügyekben Galocsy, Bal- tásár D u 12 II e 0-1844

ALLAST KERESŐ NŐK (2)

MOTORKÉREKPARRAL termeszeti fizetésért állást vállalko. Cim: Nagyvárad u. 14. 2-1654

ELMÉNNE egy 20 éves lány mindenes bentlakónak vagy bejárónak. Cim: Nagyvárad u. 14. 2-1655

ELŐRENDŐ kabát és ru- havarrónó házhoz ajánlko- zik vidékre. Burgundia 17. 2-1664

ALLAST NYER NŐK (4)

BEJÁRÓNÓ háztartás önálló vezetésére felvétetik. Kalod- szeg u. 7. (Városi nyolca- val szemben) este 7 után. 4-1267

MINDENES bejárónót azon- nálal felveszek. Fáy Piac u. 71. II. em. hátsó lépcső. 4-1695

SEGÉDLÉNYÖKAT felvesz Neumann Lea nőiszabó Piac u. 4. 4-1681

IDŐSEBB nő két személy részére háztartást vezetni felveszek. Blaha Lujza utca 14. Pálinkás. 4-591

ALLAST NYER FÉRFI (5)

FONOLÉRI biztosító alkalm- nos üzletszerző tisztviselőt fix fizetés és jutalék mel- lett. Kezdt beoktat. Piac u. 68. 5-1304

ELADÓ INCOSAC (11)

RÁDIO (szuper) 3+1-es és 4+1-es eladó. Megtekinthe- tő délután 4 óráig. Mar- rothy György 17. 5:21-11-554

ELADÓK vezetők háza. 4+1- es, kombinált bútor konyhát, szögkötő, főpépet varregépet, fűtő és női bú- tók, ruhákat, tüzhelyet, 4 kályhát, Mezel öreget, 66- rősmártyu u 12 4.4-11-1751

SULYOS antik aranytűk, komoly műterék eladó. Cim a kiadóhivatalban. 11-1636

ELADÓ kétszörös garázshely Arany János u. 5. 11-1549

BÜTORÖK, esztárók, ruha- neműek, cipők eladók. Szt. Anna utca 8. 11-1550

VILLANYMOTOR egyfázisú, kettészoros 110 voltos, fonosház, vagy könnyű meg- hajlításra eladó. Monostorpa- lyi u 14. 11-1655

ZONGÓRA és komplett ebéd- lő eladó. Rákóczi 8. kereszt- épület. Megtekinthető 12-4 között. 11-1704

MERCEDES táskaírógép ki- fogastalan állapotban ol- cson eladó. Rákóczi u. 46. 11-1706

ERŐ gyártmányú kocsi alvaz prima 4 gumival, forgalmi engedéllyel motor nélküli eladó. Érdeklődés Hatvan u. 25. 11-1697

MOTORKÉREKPAR 125 cm Puch prima üzemi eladó. Vendég u. 32. 11-1698

ELADÓ balkaros cipész varregép aranyért. Kossuth 61. 11-1671

ELADÓ sima cipész bőrvaregép 20 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1672

ELADÓ szivarhajú női varregép 6 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1673

LŐSZERSZAM erős egy pár eladó vagy elcserehető. Szászai Ferenc utca 25. sz. Farkas. 11-1685

NEGYVEN lapméter ócska vasvashéj eladó. Kisfaludy u. 25. 11-1688

EGY mely gyermekkecsigáriturával és egy 2+1 üzemi- képes rádió eladó. Borz utca 13. 11-1687

HÁLÓSZOBA pulitáros eladó. „Otthon” butorizet, színházjárási. 11-1691

EGY drb Csepel motor százas, eladó. Viekedvi Mihály u. 30. sz. 11-590

BORSHORDOK kisebb, nagyobb és egy lórával szer- szám eladó. Teleki 75. 11-592

### Kerületi bajnokság:

1. Nyir. MADISZ	18	37:15	29
2. MAV Booskat	17	51:16	26
3. DMTE	16	23:18	25
4. Postás	17	29:30	24
5. Nyir. MAV	16	41:17	23
6. Mátészalka	17	31:22	22
7. Püspökladány	16	20:13	17
8. H-Szoboszló	18	27:53	17
9. DKASE	15	20:24	15
10. Karcag	16	12:40	10
11. Kisvárdai		Visszalépett	
12. Kisvárdai		Visszalépett	

SPORTKRONIKA. Kerületi bajnoki eredmények: MAV Booskat-Nyiregy- házai MAV 2:1 (1:0). Vez.: Krömer. A MAV Booskat góljait Gere lötte, Kis- pter válogatott formában játszott!

DKASE-DVSC II. GÓ (2:0). A DKASE teljesen játszva megérdemelten győ- zött. Góllövő: Horváth (3). Kovács (2)

és Beluch. — Postás-Hajdúcsoboszi 3:2 (0:1). Vez.: Nagy Imre, Góllövők: Elek (2), Reichl II., Gáthy (2). — Nyir- egyházi MADISZ-DMTE 7:1. A debre- ceniek kapusa, Korödy megsejtült és így tíz emberrel játszott a DMPE.

Karcag-Püspökladány 2:1. Nagy meg- lépett. — MADISZ-DMTE II. 6:1 (5:0). Góllövők: Kondás (2), Kélemen Orbán, Antal III., Fohs. — A Haladás 4:1 arányban legyőzte az EMTK csapatát és így a Tizek Bajnokságának tizedik résztvevője a szombathelyi csapat lett. — A DVSC birkozi kiünö- nös sikertől bemutatott tartottak Kaban.

DVSC-MTK labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap Debrecenben. — Pénteken lesz a DVSC-DEAC barátságos kiscsapat mérkőzés rendeznek az egyetemi sporttelepen. — A DKASE kedden délután 4 óráig edzést tart a Stadionban. Az összes játékosok pontos megjelenését kéri az elnökség.

EGY mely gyermekkecsigáriturával és egy 2+1 üzemi- képes rádió eladó. Borz utca 13. 11-1687

HÁLÓSZOBA pulitáros eladó. „Otthon” butorizet, színházjárási. 11-1691

EGY drb Csepel motor százas, eladó. Viekedvi Mihály u. 30. sz. 11-590

BORSHORDOK kisebb, nagyobb és egy lórával szer- szám eladó. Teleki 75. 11-592

ERŐ gyártmányú kocsi alvaz prima 4 gumival, forgalmi engedéllyel motor nélküli eladó. Érdeklődés Hatvan u. 25. 11-1697

MOTORKÉREKPAR 125 cm Puch prima üzemi eladó. Vendég u. 32. 11-1698

ELADÓ balkaros cipész varregép aranyért. Kossuth 61. 11-1671

ELADÓ sima cipész bőrvaregép 20 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1672

ELADÓ szivarhajú női varregép 6 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1673

LŐSZERSZAM erős egy pár eladó vagy elcserehető. Szászai Ferenc utca 25. sz. Farkas. 11-1685

NEGYVEN lapméter ócska vasvashéj eladó. Kisfaludy u. 25. 11-1688

EGY mely gyermekkecsigáriturával és egy 2+1 üzemi- képes rádió eladó. Borz utca 13. 11-1687

HÁLÓSZOBA pulitáros eladó. „Otthon” butorizet, színházjárási. 11-1691

EGY drb Csepel motor százas, eladó. Viekedvi Mihály u. 30. sz. 11-590

BORSHORDOK kisebb, nagyobb és egy lórával szer- szám eladó. Teleki 75. 11-592

ERŐ gyártmányú kocsi alvaz prima 4 gumival, forgalmi engedéllyel motor nélküli eladó. Érdeklődés Hatvan u. 25. 11-1697

MOTORKÉREKPAR 125 cm Puch prima üzemi eladó. Vendég u. 32. 11-1698

ELADÓ balkaros cipész varregép aranyért. Kossuth 61. 11-1671

ELADÓ sima cipész bőrvaregép 20 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1672

ELADÓ szivarhajú női varregép 6 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1673

LŐSZERSZAM erős egy pár eladó vagy elcserehető. Szászai Ferenc utca 25. sz. Farkas. 11-1685

NEGYVEN lapméter ócska vasvashéj eladó. Kisfaludy u. 25. 11-1688

EGY mely gyermekkecsigáriturával és egy 2+1 üzemi- képes rádió eladó. Borz utca 13. 11-1687

HÁLÓSZOBA pulitáros eladó. „Otthon” butorizet, színházjárási. 11-1691

EGY drb Csepel motor százas, eladó. Viekedvi Mihály u. 30. sz. 11-590

BORSHORDOK kisebb, nagyobb és egy lórával szer- szám eladó. Teleki 75. 11-592

ERŐ gyártmányú kocsi alvaz prima 4 gumival, forgalmi engedéllyel motor nélküli eladó. Érdeklődés Hatvan u. 25. 11-1697

MOTORKÉREKPAR 125 cm Puch prima üzemi eladó. Vendég u. 32. 11-1698

ELADÓ balkaros cipész varregép aranyért. Kossuth 61. 11-1671

ELADÓ sima cipész bőrvaregép 20 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1672

ELADÓ szivarhajú női varregép 6 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1673

LŐSZERSZAM erős egy pár eladó vagy elcserehető. Szászai Ferenc utca 25. sz. Farkas. 11-1685

NEGYVEN lapméter ócska vasvashéj eladó. Kisfaludy u. 25. 11-1688

EGY mely gyermekkecsigáriturával és egy 2+1 üzemi- képes rádió eladó. Borz utca 13. 11-1687

HÁLÓSZOBA pulitáros eladó. „Otthon” butorizet, színházjárási. 11-1691

EGY drb Csepel motor százas, eladó. Viekedvi Mihály u. 30. sz. 11-590

BORSHORDOK kisebb, nagyobb és egy lórával szer- szám eladó. Teleki 75. 11-592

ERŐ gyártmányú kocsi alvaz prima 4 gumival, forgalmi engedéllyel motor nélküli eladó. Érdeklődés Hatvan u. 25. 11-1697

MOTORKÉREKPAR 125 cm Puch prima üzemi eladó. Vendég u. 32. 11-1698

ELADÓ balkaros cipész varregép aranyért. Kossuth 61. 11-1671

ELADÓ sima cipész bőrvaregép 20 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1672

ELADÓ szivarhajú női varregép 6 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-1673

LŐSZERSZAM erős egy pár eladó vagy elcserehető. Szászai Ferenc utca 25. sz. Farkas. 11-1685

NEGYVEN lapméter ócska vasvashéj eladó. Kisfaludy u. 25. 11-1688

EGY mely gyermekkecsigáriturával és egy 2+1 üzemi- képes rádió eladó. Borz utca 13. 11-1687

HÁLÓSZOBA pulitáros eladó. „Otthon” butorizet, színházjárási.